
Розвиток підприємництва як фактор зростання національної економіки 

 82 

Сивашова В.П. 

КПІ ім. Ігоря Сікорського 
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Фінансова стійкість підприємства є ключовим показником, що визначає його 

здатність підтримувати стабільну діяльність та виконувати свої довгострокові фінансові 

зобов'язання. Вона характеризує ефективність управління ресурсами, рівень залежності від 

зовнішніх джерел фінансування та здатність протистояти економічним викликам. Високий 

рівень фінансової стійкості свідчить про надійність підприємства, що є привабливим 

фактором для потенційних інвесторів. 

Дослідження свідчать, що підприємства з високим рівнем фінансової стійкості 

демонструють підвищену інвестиційну привабливість. Це зумовлено їх здатністю 

ефективно використовувати інвестиції, забезпечувати стабільний прибуток та мінімізувати 

ризики для інвесторів [1]. Крім того, фінансова стійкість сприяє підвищенню кредитного 

рейтингу підприємства, що полегшує доступ до зовнішніх джерел фінансування на 

вигідних умовах. 

Основними показниками, що характеризують фінансову стійкість, є [2]: 

Коефіцієнт концентрації власного капіталу. Висока концентрація власного капіталу 

підвищує інвестиційну привабливість, адже свідчить про фінансову стійкість і зменшення 

ризиків втрати платоспроможності, що є ключовим фактором для інвесторів, які шукають 

стабільність. 

Коефіцієнт фінансової залежності. Висока фінансова залежність може знижувати 

інвестиційну привабливість, оскільки вказує на підвищений ризик, пов’язаний з 

погашенням боргів. 

Коефіцієнт маневреності власного капіталу. Для інвесторів це є важливим 

показником, оскільки вказує на здатність підприємства забезпечити стабільність навіть у 

періоди економічної нестабільності. 

Коефіцієнт довгострокових вкладень. Інвестори зацікавлені у таких підприємствах, 

оскільки це вказує на раціональне використання ресурсів і спрямованість на зростання. 

Коефіцієнт довгострокового залучення позикових коштів. Високе значення може 

свідчити про довіру з боку кредиторів і можливість отримання вигідних умов кредитування. 

Коефіцієнт співвідношення позикових та власних коштів. Для інвесторів важливо, 

щоб цей показник знаходився у межах галузевих стандартів, оскільки занадто високий 

рівень позикових коштів вказує на ризиковану стратегію, а надто низький може 

сигналізувати про недостатнє використання фінансового важеля. 

Фінансова стійкість є фундаментом для забезпечення високої інвестиційної 

привабливості підприємства. Стабільні фінансові показники підвищують довіру інвесторів, 

знижують ризики та сприяють залученню додаткових ресурсів для розвитку. Отже, 

підприємствам необхідно постійно моніторити та покращувати свою фінансову стійкість 

для забезпечення довгострокового успіху та конкурентоспроможності на ринку. 

  


	Сивашова В.П.
	ВПЛИВ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА НА ЙОГО ІНВЕСТИЦІЙНУ ПРИВАБЛИВІСТЬ

